



2019年10月17日 星期四 己亥年九月十九



第23814期 今日8版

中共黑龙江省委机关报 黑龙江日报报业集团出版

邮发代号13-1 国内统一刊号 CN23—0001 东北网: www.dbw.cn

黑龙江新闻网: www.hljnews.cn

## 中华人民共和国成立70周年 庆祝活动总结会议在京举行

习近平亲切会见庆祝活动筹办工作有关方面代表

会议传达习近平关于庆祝活动的重要讲话 对学习贯彻讲话精神作出部署



10月16日,党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等在北京人民大会堂会见中华人民共和国成立70周年庆祝活动筹办工作有关方面代表。新华社记者 黄敬文 摄

新华社北京10月16日电(记者张晓松、罗争光)中华人民共和国成立70周年庆祝活动总结会议16日上午在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在人民大会堂亲切会见庆祝活动筹办工作有关方面代表,向他们表示衷心感谢和诚挚问候,对他们在工作中取得的优异成绩给予充分肯定,勉励大家奋发有为,再立新功。

中共中央政治局常委李克强、栗战书、汪洋、赵乐际、韩正,国家副主席王岐山参加会见。中共中央政治局常委王沪宁参加会见并在总结会议上讲话。

16日上午,人民大会堂北大厅华灯璀璨、气氛热烈。10时许,习近平等来到这里,全场响起热烈掌声。习近平同大家亲切握手、不时交谈,并合影留念。

日前,习近平主持召开中央政治局常委会会议,专门听取庆祝活动总结报告并

发表重要讲话。习近平指出,这次庆祝活动是国之大典,气势恢弘、大度雍容,纲维有序、礼乐交融,充分展示了新中国成立70年来的辉煌成就,有力彰显了国威军威,极大振奋了民族精神,广泛激发了各方面力量。庆祝活动是在第一个百年即将到来之际,全党全军全国各族人民万众一心,朝着全面建成小康社会目标奋进的一次伟力凝聚;是在实现中华民族伟大复兴中国梦的征程上,全体中华儿女对共同理想所作的一次豪迈宣示;是在当今世界正经历百年未有之大变局的形势下,中华人民共和国始终巍然屹立于世界东方,并愈发蓬勃、愈发健强的一次盛大亮相。

习近平指出,庆祝活动涉及单位多、参与人员广、时间跨度长、组织任务重。

活动能够取得圆满成功,根本在于党中央的坚强领导,在于全党全军全国各族人民

的共同努力。

习近平强调,庆祝活动是人民群众爱国主义精神的集中展示,要抓住契机,加强对人民群众爱国主义的教育和引导。庆祝活动体现了继承与创新的有机统一,要总结好做法好经验,用以指导今后的重大庆祝活动。庆祝活动为我们留下了十分宝贵的精神财富,要加强对这些精神财富的发掘利用,使之转化为亿万人民群众奋进新时代的强大动力。

会议传达了习近平在中央政治局常委会会议上的重要讲话。

王沪宁在会上指出,习近平总书记的重要讲话深刻阐述国庆70周年活动成功举办的重大意义,充分肯定庆祝活动筹办工作,对深化和拓展庆祝活动成果提出明

确要求,我们要认真学习领会、抓好贯彻

落实。庆祝活动的成功举办,是以习近平

同志为核心的党中央坚强领导的结果,是各地区各部门、社会各界和人民群众大力支持的结果,是各工作机构和全体参与人员共同努力的结果,要认真总结成功经验,巩固和拓展庆祝活动成果。

要结合学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入宣传习近平总书记国庆系列重要讲话精神,扎实办好后续有关庆祝活动,深化庆祝活动成果宣传工作,引导广大干部群众把庆祝活动激发的精气神运用到做好改革发展稳定各项工作上。

庆祝活动领导小组副组长丁薛祥、许其亮、黄坤明、蔡奇、肖捷、赵克志、何立峰、李作成参加会见并出席会议。庆祝活动领导小组成员,各工作机构和有关方面负责同志及工作人员、受阅部队官兵、游行联欢群众、服务保障人员、志愿者、演职人员、安保一线执勤人员代表等参加活动。

本报16日讯(记者曹忠义)16日上午,省委书记、省人大常委会主任张庆伟主持召开省委常委会会议,学习习近平总书记在中央政治局第十七次集体学习时的重要讲话、对“最美奋斗者”评选表彰和学习宣传活动重要批示,在全国民族团结进步表彰大会上的重要讲话精神,传达全国扫黑除恶专项斗争第2次推进会议,全国干部监督工作会议、部属高校党的建设和思想政治工作座谈会等会议精神,听取贯彻落实中央关于民主党派工作决策部署情况、我省扫黑除恶专项斗争整改工作情况、省妇联工作和筹备省第十二次妇女代表大会情况汇报,部署相关工作。

王文涛、王常松、李海涛、王永康、张雨浦、王兆力、杜和平、陈安丽出席会议。黄建盛、胡亚枫、石时态、高继明列席会议。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记在中国共产党第十七次集体学习时的重要讲话精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持好、实施好、巩固好中国特色社会主义国家制度和法律制度,坚定制度自信,发挥制度优势,推动制度创新,加强制度宣传教育,持续推进治理体系和治理能力现代化,为龙江振兴发展提供有力制度保障。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记对“最美奋斗者”评选表彰和学习宣传活动重要批示和全国“最美奋斗者”表彰大会精神,深入学习宣传“最美奋斗者”,大力弘扬爱国奋斗精神,充分发挥英雄模范的示范作用,在全省形成学习先进、弘扬先进、争当先进的生动局面。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记在全国民族团结进步表彰大会上的重要讲话精神,始终坚持民族工作正确方向,全面落实新时代民族工作重点任务,切实加强党对民族工作的领导,支持民族工作,促进各民族像石榴籽一样紧紧抱在一起,不断开创民族工作新局面。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强高校党的建设和思想政治工作的重要论述,把政治标准和政治要求贯穿到高校工作的各方面,落实立德树人根本任务,加强和改进高校思想政治工作,强化意识形态工作责任制,推动高教事业高质量发展。

会议强调,要深入贯彻全国扫黑除恶专项斗争第2次推进会议精神,进一步提高政治站位,结合主题教育抓好中央督导组反馈意见整改落实,坚持“打”“建”并举,以重点地区、行业、领域为突破口,坚决铲除黑恶势力,加大“破网打伞”力度,打造纯洁干净担当过硬的政法队伍,推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展。

会议强调,要深入学习贯彻全国干部监督工作会议精神,坚持监督工作正确方向,扎实推进各项监督,促进党内监督和其他监督深度融合,形成监督合力,推动干部监督工作取得新进展、实现新作为。

会议强调,要坚持妇联工作正确政治方向,积极主动服务龙江发展大局,着力保障妇联组织履责尽责,推动妇女工作和妇女事业发展。

会议还研究了其他事项。

有关部门负责同志列席会议。

省委召开常委会议  
张庆伟主持

## 省十三届人大常委会 第十四次会议召开

本报16日讯(记者闫紫谦)16日,省十三届人大常委会第十四次会议在哈尔滨召开。

省人大常委会副主任胡亚枫、宋希斌、孙坤、谷振春、范宏,秘书长于柏青出席下午举行的一次全体会议;副主任李显刚主持会议。

副省长沈莹,省法院院长石时态、省检察院检察长高继明,省监察委员会有关负责同志列席会议。

会议听取了关于《黑龙江省生活饮用水卫生监督管理条例(草案)》《黑龙江省野生动物保护条例(草案)》《黑龙江省野生动植物保护条例(草案)》《哈尔滨新区条例(草案)》的审议结果的报告和《哈尔滨新区条例(草案)》的说明,听取了关于《佳木斯市餐饮业油烟污染治理条例》《鸡西市城市公园管理条例》《伊春市城乡规划条例》《鹤岗市公园广场管理条例》的说明和审议意见的报告。

会议听取了省人大常委会调研组关于全省城乡生活垃圾治理情况的调研报告。报告指出,“十三五”以来,省委省政府明确阶段性治理目标,建立健全工作机制,统筹规划、强化措施、全力推进,取得了积极成

效。农村生活垃圾治理实现从无到有的突破。医疗废物、危险废物等其他固体废物依法得到基本处置。

会议听取了省政府贯彻落实《黑

龙江省人民代表大会常务委员会关于加强老年人保健产品等消费领域

消费者权益保护工作的决议》情况的

报告。报告指出,省政府依法打击整

治向老年人欺诈销售保健产品的违法

犯罪行为,落实有关预付卡消费领域

监管工作,维护移动通信消费领域消

费者权益,加大消费者权益保护法律

法规宣传力度,营造良好社会氛围,不

断提高人民群众消费维权的能力。

会议听取了省政府关于全省农

业产业化和脱贫攻坚产业发展情况的

报告。报告指出,今年以来,全省认

真落实习近平总书记对黑龙江“三农”

工作的重要讲话和重要指示精神,以

实施乡村振兴战略为统领,以“粮头

食尾”“农头工尾”为抓手,提升基地

供给质量,大力发展农产品加工业,

扶强扶优龙头企业,打造融合发展载

体平台,探索创新利益联结机制,取

得阶段性成效。

## 今日看点

我省启动ETC推广发行大会战  
确保完成剩余209.58万辆任务目标

详见第二版

第八批全国重点文物保护单位名单公布  
我省新增14处“国保”

详见第三版

打造“拴心留人”软环境

## 佳木斯出台新政广纳人才

本报讯(于淼 记者刘亿服)日前,佳木斯市印发了新修订的《关于进一步加强人才队伍建设若干政策的意见》,大力实施人才强市战略,广开门路吸纳人才,激发人才创新创业活力。

新修订的《关于进一步加强人才队伍建设若干政策的意见》共33条,总体框架

由人才引进、培养、评价、使用和服务保障五部分组成,涉及引进人才方式、津贴补助、资金奖励、专家评选以及住房、医疗、子女入学等多方面,该《政策意见》作为佳木斯市今后一个时期加强人才队伍建设的纲领性文件。

在人才引进方面,将引进高层次人才范

围从5类拓展为14类,增加省长特别奖、龙江工匠等省级高层次人才,提出人才只要愿意来,就敞开怀抱,不受编制、结构等条框限制,可直接调入落编,可实行协议工资、项目工资或年薪制;引进的全日制博士、硕士研究生可任正、副科级领导职务;引进的域外正、副高级职称人才即来即聘。鼓励在外

佳木斯籍优秀企业家、学子、科技英才回家乡或引荐人才来佳木斯市投资兴业创新创业,给予专项政策支持。进一步降低引才门槛,对于符合需缺专业目录的全日制统招本科毕业生(二批次A段以上),事业单位可以直接引进,工作期间表现优秀的,可破格提拔,优先调任等。(下转第二版)

## 中俄东线天然气管道北段全线贯通

12月1日正式投用



百大项目  
百日会战

本报16日松原电(记者李民峰)16日上午,在距离吉林省松原市西北35公里处,随着最后一道焊口完成焊接,中俄东线天然气管道工程黑河—长岭段(北段)实现全线贯通。12月1日,该管道北段将正式投用,第一年度计划引进50亿立方米俄罗斯天然气,黑龙江、吉林、辽宁、河北、天津、北京等地将直接受益,北段的贯通同时助力东北、京津冀地区今冬天然气保供和打赢蓝天保卫战。

中俄东线天然气管道北起黑龙江省黑河市,途经9省,南至上海,管道全长5111公里,工程分黑河—长岭、长岭—永清、永清—上海三段。黑河—长岭段包括一千三支,管道全长1067公里,于2015年6月29日启动试验段建设,2019年10月16日全面完成建设任务。中俄东线天然气管道北段的贯通也实现了同哈沈、秦沈等在役天然气管网的互联互通。

本报记者 李民峰 摄